
Komentář k počtu HIV, AIDS k říjnu 2007

KOMENTÁŘ ŘÍJEN

V říjnu 2007 bylo nově diagnostikováno celkem 8 případů HIV/AIDS: 5 u občanů české národnosti, 2 u
rezidentů a 1 u cizince.

Čeští občané: celkem 5

 muži: celkem 4

                         2 z mužů udávají homosexuální styk, byli vyšetřeni na vlastní žádost
                          s udáním svých osobních dat.

                         1 muž byl vyšetřen na žádost psychiatrického oddělení jako injekční                          uživatel
drog, uvedl homosexuální styk.

                         1 muž byl vyšetřen v nápravném zařízení ve stádiu plně rozvinutého
                         onemocnění AIDS (viz níže), uvedl jen heterosexuální styk, popírá                           užívání
drog i homosexuální styk.

ženy: 1

                         Žena byla zachycena při rutinním testování gravidních žen, jako                          způsob
přenosu HIV bylo označeno injekční užívání drog.

Rezidenti:       celkem 2

 muži:   1

                        Muž je vietnamské národnosti, 6 let žije v ČR, ještě ve Vietnamu                         užíval drogy,
(snad heroin), před 4 lety se oženil s vietnamskou                         partnerkou, ta je gravidní, HIV negativní.
Muž byl zachycen ve stadiu                         klinicky plně rozvinutého onemocnění AIDS (viz níže).

ženy:  1

 Žena z Guiney, provdaná za Čecha, vyšetřena v rámci gravidity. Muž                        je HIV
negativní.

Cizinci:          celkem 1

Muž zachycen v rámci surveillance prováděné Centrem pro adiktologii                        mezi
rusky mluvící komunitou shromažďující se v okolí Hlavního                        nádraží. Způsob přenosu není
znám.



Nové případy onemocnění AIDS : celkem 2

Oba případy AIDS byly diagnostikovány u nově zachycených infekcí                        HIV.

                       Jeden případ byl diagnostikován u muže české národnosti                        v nápravném zařízení 
v době první laboratorní diagnostiky HIV (viz                        výše). Jako AIDS indikativní onemocnění u něj
byla  diagnostikována                        PCP (pneumocystová pneumonie).

                       Druhý případ byl diagnostikován u muže - rezidenta vietnamské                        národnosti (viz
výše).

                       Jako AIDS indikativní onemocnění u něj byla diagnostikována                        toxoplasmová
encefalitida.

Úmrtí HIV infikovaných osob: celkem 2 muži (u obou případů se jedná o                       opožděné hlášení,
zemřeli v září 2007)

                      Jeden muž byl poprvé zachycen v srpnu 2000 a to ve stadiu AIDS.                       Opakovaně
byl hospitalizován pro chronickou obstrukční chorobu                        plicní, opakované bronchopneumonie.
Jako příčina úmrtí uvedena                        recidivující intersticiální pneumonie, wasting syndrom.

                       Druhý muž byl zachycen jako HIV pozitivní v červenci 1997, byl po                        celou dobu
veden jako symptomatické stadium infekce HIV (úspěšně                        se léčil), zemřel na infarkt
myokardu.

                       V tomto případě se tedy jedná o úmrtí z jiné příčiny než AIDS.

Děti narozené HIV infikovaným matkám:  celkem 3

                       1 dítě se narodilo matce romské národnosti, která byla jako HIV                        pozitivní
diagnostikována v březnu 1995. V průběhu dispenzarizace                         se provdala, prodělala 2 interupce.
Poslední gravidita končila porodem                        (císařským řezem.) dítětem ženského pohlaví. V době
porodu měla                        matka vysokou virovou nálož. HIV status dítěte bude stanoven později.
                       První testy nevylučují možnost přenosu HIV z matky na dítě.

1 dítě se narodilo matce u které byla HIV pozitivita diagnostikována                        v únoru
2002, její partner je rovněž HIV pozitivní. V roce 2004 skončila                        její první gravidita
spontánním potratem. V době současného porodu                        (císařským řezem) měla matka střední
hodnoty virové nálože, když po                        celou pětiletou dispenzarizaci po nasazení antiretrovirové
léčby klesla                        její virová nálož k neměřitelným hodnotám. Podle dosavadních
                       vyšetření lze předběžně usuzovat, že u dítěte (opět ženského pohlaví)                        nedošlo
k přenosu HIV z matky na dítě.

 1 dítě se narodilo matce původem z Guiney, která se snaží získat                       získat v ČR
povolení k trvalému pobytu. Manžel (svatba v Guiney) je                       Čech, je HIV negativní. Žena



porodila dítě mužského pohlaví                       (císařským řezem)  krátce po příjezdu do ČR HIV status dítěte
bude                       stanoven později. První testy nevylučují možnost přenosu HIV z matky                        na
dítě.
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